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＜目次＞ 
アンケート（様式）

□ 2024年度学生生活調査・入学時アンケート 設問 p. 2

設問毎の集計（回答数の集計） 

所属別回答状況 

Q1：あなたはどの入学試験によって入学されましたか。 

Q2: あなたが本学を選んだ理由として、次の項目のうち、当てはまるものすべてを選んでください。 

Q3: これらのことを本学でどの程度得たいと思いますか。（学ぶことの面白さや重要さへの理解 他全 7項目） 

Q4: 文教大学での学びや大学生活のうち、これらのことについて、どの程度興味がありますか。 

（学部・学科を超えた広範囲な学び 他全 7項目） 

Q5：あなたが大学在学中に取得したい資格・検定は何ですか。当てはまるものすべてを選んでください。 

Q6：卒業後の進路について、現時点ではどのように考えていますか。  

Q7：あなたが大学生活で不安に感じていることは何ですか。当てはまるものすべてを選んでください。 

Q8: あなたは本学の建学の精神が『人間愛』であることを知っていますか。 

Q9: あなたは、現時点で本学に入学してよかったと思いますか。 

Q10-1: あなたは現在アルバイトをしていますか。 

Q10-2: （前設問で「すでにアルバイトを始めている」、「これから始める予定である」と回答した方にうかがいます。） 

あなたがアルバイトを行う理由・目的は何ですか。当てはまるものすべてを選んでください 
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註） 

学生の回答画面には別の設問番号（1-1～1-28）が表示されております

が、回答集計上の設問番号（Q1～Q10-2）を別途標記しています。 

 

５段階で回答を求める設問について、回答画面での表示番号と、平均値

算出時の係数の並び順を入れ替えています。 
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Ｑ３（1.4～1.10までの全 7項目） 
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Ｑ4（1.11～1.17までの全 7項目） 
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所属別回答状況

回答者数 在籍者数 ％ 回答者数 在籍者数 ％ 回答者数 在籍者数 ％

国語専修 15 30 50.0%

社会専修 31 41 75.6%

数学専修 26 34 76.5%

理科専修 19 35 54.3%

音楽専修 10 19 52.6%

美術専修 8 15 53.3%

体育専修 16 34 47.1%

家庭専修 9 18 50.0%

英語専修 20 31 64.5%

特別支援教育専修 19 28 67.9%

初等連携教育専修 28 39 71.8%

児童心理教育専修 25 36 69.4%

幼児心理教育専修 37 51 72.5%

人間科学科 93 171 54.4%

臨床心理学科 93 131 71.0%

心理学科 102 168 60.7%

日本語日本文学科 107 142 75.4%

英米語英米文学科 72 114 63.2%

中国語中国文学科 32 56 57.1%

外国語学科 32 66 48.5%

情報システム学科 71 129 55.0%

情報社会学科 38 74 51.4%

メディア表現学科 93 110 84.5%

健康栄養学部 管理栄養学科 74 79 93.7% 74 79 93.7%

国際理解学科 109 149 73.2%

国際観光学科 109 163 66.9%

経営学部 経営学科 121 219 55.3% 121 219 55.3%

263 411 64.0% 1,409 2,182 64.6% 1,409 2,182 64.6%

378 64.3%

288 470 61.3%

243

263 411 64.0%

学校教育課程

発達教育課程 109 154 70.8%

154 257 59.9%

218 312 69.9%

202 313 64.5%

学部

合計

越谷

湘南

東京あだち
国際学部

情報学部

文学部

人間科学部

教育学部

校舎 学部 学科・課程 専修
専修 学科・課程
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Q1. あなたはどの入学試験によって入学されましたか。

【総合型選抜】 資格優先型 0 0.0% 0 0.0% 11 4.5% 5 2.5% 0 0.0% 8 3.7% 6 5.0% 30 2.1%

【総合型選抜】 課題遂行型 0 0.0% 0 0.0% 3 1.2% 5 2.5% 11 14.9% 14 6.4% 0 0.0% 33 2.3%

【総合型選抜】 プレゼンテーション型 31 11.8% 43 14.9% 1 0.4% 20 9.9% 10 13.5% 3 1.4% 1 0.8% 109 7.7%

【総合型選抜】 ビジネスキャリア 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 6.6% 8 0.6%

【総合型選抜】 文教大学同窓 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.0% 1 1.4% 0 0.0% 5 4.1% 10 0.7%

【総合型選抜】 適正評価型 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%

【一般選抜】 全国入試 35 13.3% 57 19.8% 34 14.0% 11 5.4% 8 10.8% 17 7.8% 4 3.3% 166 11.8%

【一般選抜】 A日程入試 87 33.1% 47 16.3% 46 18.9% 11 5.4% 7 9.5% 34 15.6% 8 6.6% 240 17.0%

【一般選抜】 B日程入試 2 0.8% 3 1.0% 7 2.9% 5 2.5% 0 0.0% 3 1.4% 9 7.4% 29 2.1%

【一般選抜】 C日程入試 13 4.9% 15 5.2% 9 3.7% 6 3.0% 4 5.4% 8 3.7% 5 4.1% 60 4.3%

【一般選抜】 大学入学共通テスト利用入試 18 6.8% 31 10.8% 35 14.4% 15 7.4% 3 4.1% 32 14.7% 6 5.0% 140 9.9%

【学校推薦型選抜】 公募制推薦入試 52 19.8% 33 11.5% 18 7.4% 12 5.9% 10 13.5% 10 4.6% 2 1.7% 137 9.7%

【学校推薦型選抜】 指定校推薦入試 20 7.6% 58 20.1% 78 32.1% 93 46.0% 20 27.0% 73 33.5% 63 52.1% 405 28.7%

【学校推薦型選抜】 付属推薦入試 3 1.1% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.9% 0 0.0% 6 0.4%

【学校推薦型選抜】 付属特別推薦入試 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 2 0.1%
【特別入試】 外国人留学生入試（留学生別科推薦を含む） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 5.4% 0 0.0% 11 5.0% 2 1.7% 24 1.7%

【特別入試】 帰国生入試 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 1 0.1%

【特別入試】 社会人入試 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

【特別入試】 付属校学力入試 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 3 0.2%

【編入学試験】 1 0.4% 1 0.3% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 2 0.9% 0 0.0% 5 0.4%

合計 263 100.0% 288 100.0% 243 100.0% 202 100.0% 74 100.0% 218 100.0% 121 100.0% 1,409 100.0%

経営学部 全体教育学部 人間科学部 文学部 情報学部 健康栄養学部 国際学部

14.9%

6.4%

11.8%

14.9%

9.9%

13.5%

7.7%

6.6%

13.3%

19.8%

14.0%

5.4%

10.8%

7.8%

11.8%

33.1%

16.3%

18.9%

5.4%

9.5%

15.6%

6.6%

17.0%

7.4%

5.2%

5.4%

6.8%

10.8%

14.4%

7.4%

14.7%

9.9%

19.8%

11.5%

7.4%

5.9%

13.5%

9.7%

7.6%

20.1%

32.1%

46.0%

27.0%

33.5%

52.1%

28.7%

5.4%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部

人間科学部

文学部

情報学部

健康栄養学部

国際学部

経営学部

全体

【総合型選抜】 資格優先型 【総合型選抜】 課題遂行型 【総合型選抜】 プレゼンテーション型

【総合型選抜】 ビジネスキャリア 【総合型選抜】 文教大学同窓 【総合型選抜】 適正評価型

【一般選抜】 全国入試 【一般選抜】 A日程入試 【一般選抜】 B日程入試

【一般選抜】 C日程入試 【一般選抜】 大学入学共通テスト利用入試 【学校推薦型選抜】 公募制推薦入試

【学校推薦型選抜】 指定校推薦入試 【学校推薦型選抜】 付属推薦入試 【学校推薦型選抜】 付属特別推薦入試

【特別入試】 外国人留学生入試（留学生別科推薦を含む） 【特別入試】 帰国生入試 【特別入試】 社会人入試

【特別入試】 付属校学力入試 【編入学試験】
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Q2. あなたが本学を選んだ理由として、次の項目のうち、当てはまるものすべてを選んでください。

教育学部 79 30.0% 221 84.0% 101 38.4% 53 20.2% 190 72.2% 148 56.3% 66 25.1% 19 7.2% 36 13.7% 3 1.1% 41 15.6% 31 11.8% 2 0.8% 263

人間科学部 101 35.2% 206 71.8% 49 17.1% 67 23.3% 114 39.7% 48 16.7% 55 19.2% 33 11.5% 73 25.4% 7 2.4% 67 23.3% 45 15.7% 6 2.1% 287

文学部 67 28.0% 133 55.6% 73 30.5% 49 20.5% 106 44.4% 69 28.9% 45 18.8% 26 10.9% 34 14.2% 2 0.8% 59 24.7% 43 18.0% 6 2.5% 239

情報学部 55 27.4% 146 72.6% 20 10.0% 41 20.4% 22 10.9% 39 19.4% 30 14.9% 41 20.4% 37 18.4% 15 7.5% 20 10.0% 28 13.9% 4 2.0% 201

健康栄養学部 14 19.2% 55 75.3% 7 9.6% 8 11.0% 41 56.2% 10 13.7% 12 16.4% 9 12.3% 5 6.8% 1 1.4% 7 9.6% 7 9.6% 4 5.5% 73

国際学部 67 30.9% 144 66.4% 48 22.1% 78 35.9% 49 22.6% 39 18.0% 37 17.1% 34 15.7% 48 22.1% 6 2.8% 42 19.4% 39 18.0% 5 2.3% 217

経営学部 42 34.7% 60 49.6% 13 10.7% 51 42.1% 18 14.9% 10 8.3% 28 23.1% 28 23.1% 20 16.5% 2 1.7% 30 24.8% 18 14.9% 4 3.3% 121

全体 425 30.3% 965 68.9% 311 22.2% 347 24.8% 540 38.5% 363 25.9% 273 19.5% 190 13.6% 253 18.1% 36 2.6% 266 19.0% 211 15.1% 31 2.2% 1,401

アンケート
全体での
回答者数
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Q3. これらのことを本学でどの程度得たいと思いますか。

教育学部

学ぶことの面白さや重要さへの理解 205 78.5% 52 19.9% 3 1.1% 1 0.4% 0 0.0% 261 100.0% 4.77

自分の考えをまとめてわかりやすく表現する力 224 85.5% 35 13.4% 3 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 262 100.0% 4.84

物事を論理的に分析し思考する力 175 67.0% 78 29.9% 8 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 261 100.0% 4.64

問題を発見し、整理・分析して解決する力 200 77.2% 53 20.5% 6 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 259 100.0% 4.75

計画を立て、目標に向かって努力する力 201 77.0% 53 20.3% 7 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 261 100.0% 4.74

集団で協力しながら物事を進める力 192 73.8% 60 23.1% 8 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 260 100.0% 4.71

人権や倫理を尊重する態度 183 69.8% 74 28.2% 5 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 262 100.0% 4.68

平均値
非常に習得したい やや習得したい どちらともいえない あまり習得したくない まったく習得したくない

5 4 3 2 1
回答数

78.5%

85.5%

67.0%

77.2%

77.0%

73.8%

69.8%

19.9%

13.4%

29.9%

20.5%

20.3%

23.1%

28.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学ぶことの面白さや重要さへの理解

自分の考えをまとめてわかりやすく表現する力

物事を論理的に分析し思考する力

問題を発見し、整理・分析して解決する力

計画を立て、目標に向かって努力する力

集団で協力しながら物事を進める力

人権や倫理を尊重する態度

非常に習得したい やや習得したい どちらともいえない あまり習得したくない まったく習得したくない

12



Q3. これらのことを本学でどの程度得たいと思いますか。

人間科学部

学ぶことの面白さや重要さへの理解 167 58.2% 110 38.3% 9 3.1% 1 0.3% 0 0.0% 287 100.0% 4.54

自分の考えをまとめてわかりやすく表現する力 220 77.2% 59 20.7% 5 1.8% 1 0.4% 0 0.0% 285 100.0% 4.75

物事を論理的に分析し思考する力 177 61.7% 96 33.4% 12 4.2% 1 0.3% 1 0.3% 287 100.0% 4.56

問題を発見し、整理・分析して解決する力 189 66.1% 91 31.8% 6 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 286 100.0% 4.64

計画を立て、目標に向かって努力する力 178 62.0% 95 33.1% 11 3.8% 2 0.7% 1 0.3% 287 100.0% 4.56

集団で協力しながら物事を進める力 175 61.0% 87 30.3% 24 8.4% 0 0.0% 1 0.3% 287 100.0% 4.52

人権や倫理を尊重する態度 187 64.9% 90 31.3% 10 3.5% 1 0.3% 0 0.0% 288 100.0% 4.61

平均値
非常に習得したい やや習得したい どちらともいえない あまり習得したくない まったく習得したくない
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集団で協力しながら物事を進める力

人権や倫理を尊重する態度

非常に習得したい やや習得したい どちらともいえない あまり習得したくない まったく習得したくない
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Q3. これらのことを本学でどの程度得たいと思いますか。

文学部

学ぶことの面白さや重要さへの理解 151 62.1% 79 32.5% 13 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 243 100.0% 4.57

自分の考えをまとめてわかりやすく表現する力 181 74.5% 52 21.4% 10 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 243 100.0% 4.70

物事を論理的に分析し思考する力 145 59.9% 82 33.9% 14 5.8% 0 0.0% 1 0.4% 242 100.0% 4.53

問題を発見し、整理・分析して解決する力 143 59.6% 79 32.9% 18 7.5% 0 0.0% 0 0.0% 240 100.0% 4.52

計画を立て、目標に向かって努力する力 150 63.0% 69 29.0% 16 6.7% 3 1.3% 0 0.0% 238 100.0% 4.54

集団で協力しながら物事を進める力 140 57.9% 84 34.7% 15 6.2% 2 0.8% 1 0.4% 242 100.0% 4.49

人権や倫理を尊重する態度 151 62.7% 71 29.5% 16 6.6% 3 1.2% 0 0.0% 241 100.0% 4.54

平均値
非常に習得したい やや習得したい どちらともいえない あまり習得したくない まったく習得したくない

5 4 3 2 1
回答数

62.1%

74.5%

59.9%

59.6%

63.0%

57.9%

62.7%

32.5%

21.4%

33.9%

32.9%

29.0%

34.7%

29.5%

5.3%

5.8%

7.5%

6.7%

6.2%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学ぶことの面白さや重要さへの理解

自分の考えをまとめてわかりやすく表現する力

物事を論理的に分析し思考する力

問題を発見し、整理・分析して解決する力

計画を立て、目標に向かって努力する力

集団で協力しながら物事を進める力
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非常に習得したい やや習得したい どちらともいえない あまり習得したくない まったく習得したくない

14



Q3. これらのことを本学でどの程度得たいと思いますか。

情報学部

学ぶことの面白さや重要さへの理解 108 53.7% 81 40.3% 10 5.0% 1 0.5% 1 0.5% 201 100.0% 4.46

自分の考えをまとめてわかりやすく表現する力 135 67.2% 58 28.9% 7 3.5% 1 0.5% 0 0.0% 201 100.0% 4.63

物事を論理的に分析し思考する力 116 57.4% 71 35.1% 13 6.4% 2 1.0% 0 0.0% 202 100.0% 4.49

問題を発見し、整理・分析して解決する力 125 61.9% 68 33.7% 8 4.0% 1 0.5% 0 0.0% 202 100.0% 4.57

計画を立て、目標に向かって努力する力 125 61.9% 66 32.7% 10 5.0% 1 0.5% 0 0.0% 202 100.0% 4.56

集団で協力しながら物事を進める力 112 55.4% 73 36.1% 14 6.9% 3 1.5% 0 0.0% 202 100.0% 4.46

人権や倫理を尊重する態度 106 52.7% 73 36.3% 19 9.5% 3 1.5% 0 0.0% 201 100.0% 4.40

平均値
非常に習得したい やや習得したい どちらともいえない あまり習得したくない まったく習得したくない
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非常に習得したい やや習得したい どちらともいえない あまり習得したくない まったく習得したくない
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Q3. これらのことを本学でどの程度得たいと思いますか。

健康栄養学部

学ぶことの面白さや重要さへの理解 39 52.7% 32 43.2% 3 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 74 100.0% 4.49

自分の考えをまとめてわかりやすく表現する力 44 59.5% 23 31.1% 6 8.1% 1 1.4% 0 0.0% 74 100.0% 4.49

物事を論理的に分析し思考する力 38 51.4% 27 36.5% 9 12.2% 0 0.0% 0 0.0% 74 100.0% 4.39

問題を発見し、整理・分析して解決する力 39 54.2% 22 30.6% 11 15.3% 0 0.0% 0 0.0% 72 100.0% 4.39

計画を立て、目標に向かって努力する力 41 56.2% 25 34.2% 6 8.2% 1 1.4% 0 0.0% 73 100.0% 4.45

集団で協力しながら物事を進める力 38 52.1% 26 35.6% 8 11.0% 1 1.4% 0 0.0% 73 100.0% 4.38

人権や倫理を尊重する態度 34 45.9% 32 43.2% 8 10.8% 0 0.0% 0 0.0% 74 100.0% 4.35

平均値
非常に習得したい やや習得したい どちらともいえない あまり習得したくない まったく習得したくない
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非常に習得したい やや習得したい どちらともいえない あまり習得したくない まったく習得したくない
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Q3. これらのことを本学でどの程度得たいと思いますか。

国際学部

学ぶことの面白さや重要さへの理解 135 61.9% 72 33.0% 10 4.6% 1 0.5% 0 0.0% 218 100.0% 4.56

自分の考えをまとめてわかりやすく表現する力 161 74.5% 47 21.8% 7 3.2% 1 0.5% 0 0.0% 216 100.0% 4.70

物事を論理的に分析し思考する力 116 53.5% 78 35.9% 20 9.2% 3 1.4% 0 0.0% 217 100.0% 4.41

問題を発見し、整理・分析して解決する力 130 60.2% 70 32.4% 14 6.5% 2 0.9% 0 0.0% 216 100.0% 4.52

計画を立て、目標に向かって努力する力 141 64.7% 63 28.9% 11 5.0% 3 1.4% 0 0.0% 218 100.0% 4.57

集団で協力しながら物事を進める力 157 72.0% 49 22.5% 10 4.6% 2 0.9% 0 0.0% 218 100.0% 4.66

人権や倫理を尊重する態度 137 63.4% 63 29.2% 16 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 216 100.0% 4.56

平均値
非常に習得したい やや習得したい どちらともいえない あまり習得したくない まったく習得したくない
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非常に習得したい やや習得したい どちらともいえない あまり習得したくない まったく習得したくない

17



Q3. これらのことを本学でどの程度得たいと思いますか。

経営学部

学ぶことの面白さや重要さへの理解 61 50.4% 47 38.8% 11 9.1% 1 0.8% 1 0.8% 121 100.0% 4.37

自分の考えをまとめてわかりやすく表現する力 81 67.5% 31 25.8% 8 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 120 100.0% 4.61

物事を論理的に分析し思考する力 67 55.4% 44 36.4% 10 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 121 100.0% 4.47

問題を発見し、整理・分析して解決する力 70 57.9% 42 34.7% 8 6.6% 1 0.8% 0 0.0% 121 100.0% 4.50

計画を立て、目標に向かって努力する力 67 55.8% 39 32.5% 12 10.0% 2 1.7% 0 0.0% 120 100.0% 4.43

集団で協力しながら物事を進める力 66 54.5% 41 33.9% 11 9.1% 3 2.5% 0 0.0% 121 100.0% 4.40

人権や倫理を尊重する態度 60 49.6% 42 34.7% 19 15.7% 0 0.0% 0 0.0% 121 100.0% 4.34

平均値
非常に習得したい やや習得したい どちらともいえない あまり習得したくない まったく習得したくない
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非常に習得したい やや習得したい どちらともいえない あまり習得したくない まったく習得したくない
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Q3. これらのことを本学でどの程度得たいと思いますか。

全体

学ぶことの面白さや重要さへの理解 866 61.6% 473 33.7% 59 4.2% 5 0.4% 2 0.1% 1,405 100.0% 4.56

自分の考えをまとめてわかりやすく表現する力 1,046 74.7% 305 21.8% 46 3.3% 4 0.3% 0 0.0% 1,401 100.0% 4.71

物事を論理的に分析し思考する力 834 59.4% 476 33.9% 86 6.1% 6 0.4% 2 0.1% 1,404 100.0% 4.52

問題を発見し、整理・分析して解決する力 896 64.2% 425 30.4% 71 5.1% 4 0.3% 0 0.0% 1,396 100.0% 4.59

計画を立て、目標に向かって努力する力 903 64.5% 410 29.3% 73 5.2% 12 0.9% 1 0.1% 1,399 100.0% 4.57

集団で協力しながら物事を進める力 880 62.7% 420 29.9% 90 6.4% 11 0.8% 2 0.1% 1,403 100.0% 4.54

人権や倫理を尊重する態度 858 61.2% 445 31.7% 93 6.6% 7 0.5% 0 0.0% 1,403 100.0% 4.54

平均値
非常に習得したい やや習得したい どちらともいえない あまり習得したくない まったく習得したくない
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人権や倫理を尊重する態度

非常に習得したい やや習得したい どちらともいえない あまり習得したくない まったく習得したくない
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Q4. 文教大学での学びや大学生活のうち、これらのことについて、どの程度興味がありますか。

教育学部

学部・学科を超えた広範囲な学び 120 45.8% 107 40.8% 24 9.2% 10 3.8% 1 0.4% 262 100.0% 4.28

所属学科、専修での専門的な学び 204 77.6% 50 19.0% 6 2.3% 3 1.1% 0 0.0% 263 100.0% 4.73

友人作り・新しい友人との付き合い 178 68.2% 68 26.1% 10 3.8% 4 1.5% 1 0.4% 261 100.0% 4.60

教員との関わり 127 48.3% 108 41.1% 20 7.6% 7 2.7% 1 0.4% 263 100.0% 4.34

クラブ・サークルなど課外活動 122 46.4% 91 34.6% 23 8.7% 23 8.7% 4 1.5% 263 100.0% 4.16

グローバルな体験 （留学・海外研修・留学生との交流） 69 26.4% 81 31.0% 46 17.6% 52 19.9% 13 5.0% 261 100.0% 3.54

大学の施設や設備 84 32.2% 90 34.5% 52 19.9% 32 12.3% 3 1.1% 261 100.0% 3.84

平均値
非常に興味がある やや興味がある どちらともいえない あまり興味がない まったく興味がない

5 4 3 2 1
回答数

45.8%

77.6%

68.2%

48.3%

46.4%

26.4%

32.2%

40.8%

19.0%

26.1%

41.1%

34.6%

31.0%

34.5%

9.2%

7.6%

8.7%

17.6%

19.9%

8.7%

19.9%

12.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学部・学科を超えた広範囲な学び

所属学科、専修での専門的な学び

友人作り・新しい友人との付き合い

教員との関わり

クラブ・サークルなど課外活動

グローバルな体験

（留学・海外研修・留学生との交流）

大学の施設や設備

非常に興味がある やや興味がある どちらともいえない あまり興味がない まったく興味がない
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Q4. 文教大学での学びや大学生活のうち、これらのことについて、どの程度興味がありますか。

人間科学部

学部・学科を超えた広範囲な学び 112 39.0% 137 47.7% 28 9.8% 9 3.1% 1 0.3% 287 100.0% 4.22

所属学科、専修での専門的な学び 189 66.3% 82 28.8% 9 3.2% 5 1.8% 0 0.0% 285 100.0% 4.60

友人作り・新しい友人との付き合い 162 56.8% 81 28.4% 27 9.5% 13 4.6% 2 0.7% 285 100.0% 4.36

教員との関わり 92 32.2% 134 46.9% 42 14.7% 14 4.9% 4 1.4% 286 100.0% 4.03

クラブ・サークルなど課外活動 145 50.7% 77 26.9% 29 10.1% 26 9.1% 9 3.1% 286 100.0% 4.13

グローバルな体験 （留学・海外研修・留学生との交流） 62 21.6% 85 29.6% 52 18.1% 69 24.0% 19 6.6% 287 100.0% 3.36

大学の施設や設備 83 28.9% 129 44.9% 53 18.5% 17 5.9% 5 1.7% 287 100.0% 3.93

平均値
非常に興味がある やや興味がある どちらともいえない あまり興味がない まったく興味がない
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非常に興味がある やや興味がある どちらともいえない あまり興味がない まったく興味がない
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Q4. 文教大学での学びや大学生活のうち、これらのことについて、どの程度興味がありますか。

文学部

学部・学科を超えた広範囲な学び 97 40.1% 104 43.0% 26 10.7% 15 6.2% 0 0.0% 242 100.0% 4.17

所属学科、専修での専門的な学び 132 55.0% 85 35.4% 18 7.5% 4 1.7% 1 0.4% 240 100.0% 4.43

友人作り・新しい友人との付き合い 128 53.1% 83 34.4% 22 9.1% 7 2.9% 1 0.4% 241 100.0% 4.37

教員との関わり 83 34.7% 96 40.2% 43 18.0% 13 5.4% 4 1.7% 239 100.0% 4.01

クラブ・サークルなど課外活動 107 44.4% 78 32.4% 31 12.9% 14 5.8% 11 4.6% 241 100.0% 4.06

グローバルな体験 （留学・海外研修・留学生との交流） 93 38.4% 72 29.8% 32 13.2% 31 12.8% 14 5.8% 242 100.0% 3.82

大学の施設や設備 72 29.6% 98 40.3% 50 20.6% 15 6.2% 8 3.3% 243 100.0% 3.87

平均値
非常に興味がある やや興味がある どちらともいえない あまり興味がない まったく興味がない
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非常に興味がある やや興味がある どちらともいえない あまり興味がない まったく興味がない
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Q4. 文教大学での学びや大学生活のうち、これらのことについて、どの程度興味がありますか。

情報学部

学部・学科を超えた広範囲な学び 68 33.7% 103 51.0% 23 11.4% 7 3.5% 1 0.5% 202 100.0% 4.14

所属学科、専修での専門的な学び 134 66.3% 55 27.2% 10 5.0% 3 1.5% 0 0.0% 202 100.0% 4.58

友人作り・新しい友人との付き合い 118 59.0% 58 29.0% 20 10.0% 3 1.5% 1 0.5% 200 100.0% 4.45

教員との関わり 72 35.6% 85 42.1% 33 16.3% 8 4.0% 4 2.0% 202 100.0% 4.05

クラブ・サークルなど課外活動 88 43.6% 66 32.7% 33 16.3% 12 5.9% 3 1.5% 202 100.0% 4.11

グローバルな体験 （留学・海外研修・留学生との交流） 54 27.0% 51 25.5% 42 21.0% 40 20.0% 13 6.5% 200 100.0% 3.47

大学の施設や設備 72 35.8% 85 42.3% 34 16.9% 8 4.0% 2 1.0% 201 100.0% 4.08

平均値
非常に興味がある やや興味がある どちらともいえない あまり興味がない まったく興味がない
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Q4. 文教大学での学びや大学生活のうち、これらのことについて、どの程度興味がありますか。

健康栄養学部

学部・学科を超えた広範囲な学び 24 32.9% 34 46.6% 10 13.7% 5 6.8% 0 0.0% 73 100.0% 4.05

所属学科、専修での専門的な学び 36 48.6% 29 39.2% 7 9.5% 1 1.4% 1 1.4% 74 100.0% 4.32

友人作り・新しい友人との付き合い 39 52.7% 26 35.1% 7 9.5% 1 1.4% 1 1.4% 74 100.0% 4.36

教員との関わり 28 37.8% 28 37.8% 12 16.2% 4 5.4% 2 2.7% 74 100.0% 4.03

クラブ・サークルなど課外活動 23 31.5% 25 34.2% 11 15.1% 10 13.7% 4 5.5% 73 100.0% 3.73

グローバルな体験 （留学・海外研修・留学生との交流） 14 18.9% 22 29.7% 10 13.5% 18 24.3% 10 13.5% 74 100.0% 3.16

大学の施設や設備 13 18.1% 33 45.8% 21 29.2% 5 6.9% 0 0.0% 72 100.0% 3.75

平均値
非常に興味がある やや興味がある どちらともいえない あまり興味がない まったく興味がない
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非常に興味がある やや興味がある どちらともいえない あまり興味がない まったく興味がない
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Q4. 文教大学での学びや大学生活のうち、これらのことについて、どの程度興味がありますか。

国際学部

学部・学科を超えた広範囲な学び 103 47.5% 90 41.5% 19 8.8% 4 1.8% 1 0.5% 217 100.0% 4.34

所属学科、専修での専門的な学び 137 63.7% 62 28.8% 13 6.0% 1 0.5% 2 0.9% 215 100.0% 4.54

友人作り・新しい友人との付き合い 139 64.1% 59 27.2% 15 6.9% 4 1.8% 0 0.0% 217 100.0% 4.53

教員との関わり 107 49.3% 84 38.7% 18 8.3% 7 3.2% 1 0.5% 217 100.0% 4.33

クラブ・サークルなど課外活動 99 45.4% 79 36.2% 20 9.2% 16 7.3% 4 1.8% 218 100.0% 4.16

グローバルな体験 （留学・海外研修・留学生との交流） 142 65.1% 64 29.4% 9 4.1% 3 1.4% 0 0.0% 218 100.0% 4.58

大学の施設や設備 102 46.8% 90 41.3% 20 9.2% 5 2.3% 1 0.5% 218 100.0% 4.32

平均値
非常に興味がある やや興味がある どちらともいえない あまり興味がない まったく興味がない
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大学の施設や設備

非常に興味がある やや興味がある どちらともいえない あまり興味がない まったく興味がない
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Q4. 文教大学での学びや大学生活のうち、これらのことについて、どの程度興味がありますか。

経営学部

学部・学科を超えた広範囲な学び 44 36.7% 55 45.8% 16 13.3% 5 4.2% 0 0.0% 120 100.0% 4.15

所属学科、専修での専門的な学び 60 50.0% 43 35.8% 13 10.8% 2 1.7% 2 1.7% 120 100.0% 4.31

友人作り・新しい友人との付き合い 66 55.0% 41 34.2% 11 9.2% 2 1.7% 0 0.0% 120 100.0% 4.43

教員との関わり 36 29.8% 52 43.0% 24 19.8% 8 6.6% 1 0.8% 121 100.0% 3.94

クラブ・サークルなど課外活動 47 38.8% 38 31.4% 22 18.2% 9 7.4% 5 4.1% 121 100.0% 3.93

グローバルな体験 （留学・海外研修・留学生との交流） 36 30.0% 32 26.7% 24 20.0% 15 12.5% 13 10.8% 120 100.0% 3.53

大学の施設や設備 50 41.3% 46 38.0% 19 15.7% 3 2.5% 3 2.5% 121 100.0% 4.13

平均値
非常に興味がある やや興味がある どちらともいえない あまり興味がない まったく興味がない
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非常に興味がある やや興味がある どちらともいえない あまり興味がない まったく興味がない
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Q4. 文教大学での学びや大学生活のうち、これらのことについて、どの程度興味がありますか。

全体

学部・学科を超えた広範囲な学び 568 40.5% 630 44.9% 146 10.4% 55 3.9% 4 0.3% 1,403 100.0% 4.21

所属学科、専修での専門的な学び 892 63.8% 406 29.0% 76 5.4% 19 1.4% 6 0.4% 1,399 100.0% 4.54

友人作り・新しい友人との付き合い 830 59.4% 416 29.8% 112 8.0% 34 2.4% 6 0.4% 1,398 100.0% 4.45

教員との関わり 545 38.9% 587 41.9% 192 13.7% 61 4.4% 17 1.2% 1,402 100.0% 4.13

クラブ・サークルなど課外活動 631 44.9% 454 32.3% 169 12.0% 110 7.8% 40 2.8% 1,404 100.0% 4.09

グローバルな体験 （留学・海外研修・留学生との交流） 470 33.5% 407 29.0% 215 15.3% 228 16.3% 82 5.8% 1,402 100.0% 3.68

大学の施設や設備 476 33.9% 571 40.7% 249 17.7% 85 6.1% 22 1.6% 1,403 100.0% 3.99

平均値
非常に興味がある やや興味がある どちらともいえない あまり興味がない まったく興味がない
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非常に興味がある やや興味がある どちらともいえない あまり興味がない まったく興味がない
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Q5. あなたが大学在学中に取得したい資格・検定は何ですか。当てはまるものすべてを選んでください。

教育学部 127 48.7% 246 94.3% 12 4.6% 40 15.3% 261

人間科学部 122 44.7% 96 35.2% 35 12.8% 161 59.0% 273

文学部 160 67.2% 145 60.9% 14 5.9% 59 24.8% 238

情報学部 96 51.3% 20 10.7% 133 71.1% 38 20.3% 187

健康栄養学部 28 50.9% 7 12.7% 4 7.3% 27 49.1% 55

国際学部 202 93.1% 57 26.3% 26 12.0% 41 18.9% 217

経営学部 65 55.1% 16 13.6% 39 33.1% 79 66.9% 118

全体 800 59.3% 587 43.5% 263 19.5% 445 33.0% 1,349

アンケート全体
での回答者数（例 TOEIC、TOEFL、英検） （例 教員免許、保育士資格） （例 ITﾊﾟｽﾎﾟｰﾄ試験、基本情報技術者試験） （例 図書館司書、簿記、社会福祉士）
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Q6.卒業後の進路について、現時点ではどのように考えていますか。

教育学部 7 2.7% 225 85.9% 20 7.6% 1 0.4% 4 1.5% 2 0.8% 3 1.1% 262 100.0%

人間科学部 78 27.1% 37 12.8% 58 20.1% 8 2.8% 57 19.8% 2 0.7% 48 16.7% 288 100.0%

文学部 49 20.2% 110 45.3% 33 13.6% 4 1.6% 4 1.6% 0 0.0% 43 17.7% 243 100.0%

情報学部 134 66.7% 5 2.5% 8 4.0% 5 2.5% 7 3.5% 1 0.5% 41 20.4% 201 100.0%

健康栄養学部 42 57.5% 4 5.5% 7 9.6% 8 11.0% 1 1.4% 2 2.7% 9 12.3% 73 100.0%

国際学部 118 54.1% 39 17.9% 20 9.2% 5 2.3% 6 2.8% 1 0.5% 29 13.3% 218 100.0%

経営学部 65 54.2% 8 6.7% 15 12.5% 2 1.7% 2 1.7% 1 0.8% 27 22.5% 120 100.0%

全体 493 35.1% 428 30.5% 161 11.5% 33 2.3% 81 5.8% 9 0.6% 200 14.2% 1,405 100.0%

【就職】 企業 合計【進学】その他【進学】 大学院【就職】その他【就職】 公務員【就職】 教員
【未定】考えていなかった、

決めていなかった
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29



Q7. あなたが大学生活で不安に感じていることは何ですか。当てはまるものすべてを選んでください。

教育学部 188 74.3% 70 27.7% 79 31.2% 117 46.2% 68 26.9% 0 0.0% 253

人間科学部 207 72.1% 63 22.0% 79 27.5% 183 63.8% 101 35.2% 0 0.0% 287

文学部 166 70.0% 64 27.0% 75 31.6% 121 51.1% 65 27.4% 4 1.7% 237

情報学部 145 73.2% 57 28.8% 60 30.3% 118 59.6% 63 31.8% 3 1.5% 198

健康栄養学部 54 76.1% 20 28.2% 28 39.4% 42 59.2% 19 26.8% 1 1.4% 71

国際学部 146 67.9% 55 25.6% 77 35.8% 122 56.7% 71 33.0% 4 1.9% 215

経営学部 68 59.1% 25 21.7% 34 29.6% 71 61.7% 29 25.2% 1 0.9% 115

全体 974 70.8% 354 25.7% 432 31.4% 774 56.3% 416 30.2% 13 0.9% 1,376

その他
アンケート全体で

の回答者数
学業 体力・健康 学資・経済面 就職・進路 人間関係
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Q8. あなたは本学の建学の精神が『人間愛』であることを知っていますか。

教育学部 246 93.9% 16 6.1% 262 100.0%

人間科学部 270 93.8% 18 6.3% 288 100.0%

文学部 208 86.0% 34 14.0% 242 100.0%

情報学部 182 91.5% 17 8.5% 199 100.0%

健康栄養学部 65 89.0% 8 11.0% 73 100.0%

国際学部 203 93.5% 14 6.5% 217 100.0%

経営学部 116 95.9% 5 4.1% 121 100.0%

全体 1,290 92.0% 112 8.0% 1,402 100.0%

知っている 知らない 合計
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Q9. あなたは、現時点で本学に入学してよかったと思いますか。

教育学部 148 56.5% 94 35.9% 19 7.3% 1 0.4% 0 0.0% 262 100.0% 4.48

人間科学部 123 42.7% 129 44.8% 31 10.8% 4 1.4% 1 0.3% 288 100.0% 4.28

文学部 92 38.0% 115 47.5% 29 12.0% 5 2.1% 1 0.4% 242 100.0% 4.21

情報学部 73 36.3% 100 49.8% 26 12.9% 2 1.0% 0 0.0% 201 100.0% 4.21

健康栄養学部 18 24.7% 39 53.4% 15 20.5% 1 1.4% 0 0.0% 73 100.0% 4.01

国際学部 113 52.1% 82 37.8% 19 8.8% 3 1.4% 0 0.0% 217 100.0% 4.41

経営学部 50 41.7% 52 43.3% 16 13.3% 2 1.7% 0 0.0% 120 100.0% 4.25

全体 617 44.0% 611 43.5% 155 11.0% 18 1.3% 2 0.1% 1,403 100.0% 4.30

平均値
非常によかった ややよかった どちらともいえない あまりよくなかった まったくよくなかった
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Q10-1. あなたは現在アルバイトをしていますか。

教育学部 153 58.4% 97 37.0% 0 0.0% 12 4.6% 262 100.0%

人間科学部 140 48.6% 123 42.7% 4 1.4% 21 7.3% 288 100.0%

文学部 138 56.8% 89 36.6% 1 0.4% 15 6.2% 243 100.0%

情報学部 107 53.0% 75 37.1% 3 1.5% 17 8.4% 202 100.0%

健康栄養学部 47 64.4% 21 28.8% 2 2.7% 3 4.1% 73 100.0%

国際学部 132 60.6% 71 32.6% 5 2.3% 10 4.6% 218 100.0%

経営学部 58 47.9% 52 43.0% 4 3.3% 7 5.8% 121 100.0%

全体 775 55.1% 528 37.5% 19 1.4% 85 6.0% 1,407 100.0%

すでにアルバイトを
始めている

これから始める
予定である

アルバイトを
行う予定はない

現在のところは
未定である
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Q10-2. （前設問で「すでにアルバイトを始めている」、「これから始める予定である」と回答した方にうかがいます。）

　　　　　 あなたがアルバイトを行う理由・目的は何ですか。当てはまるものすべてを選んでください。

教育学部 56 22.9% 114 46.5% 177 72.2% 124 50.6% 132 53.9% 1 0.4% 245

人間科学部 60 23.3% 116 45.0% 163 63.2% 141 54.7% 140 54.3% 4 1.6% 258

文学部 74 33.3% 90 40.5% 149 67.1% 112 50.5% 89 40.1% 5 2.3% 222

情報学部 45 25.4% 100 56.5% 105 59.3% 88 49.7% 79 44.6% 4 2.3% 177

健康栄養学部 21 30.9% 35 51.5% 35 51.5% 36 52.9% 27 39.7% 0 0.0% 68

国際学部 48 23.9% 91 45.3% 132 65.7% 131 65.2% 86 42.8% 2 1.0% 201

経営学部 30 28.6% 41 39.0% 65 61.9% 54 51.4% 37 35.2% 0 0.0% 105

全体 334 26.2% 587 46.0% 826 64.7% 686 53.8% 590 46.2% 16 1.3% 1,276

アンケート
全体での
回答者数

学費を得る必要がある
ため

学費以外の大学生活に必
要なお金を得る必要がある
ため（家賃、食費、光熱費、

通信費等）

大学生活をより充実したも
のとするため（交際費、サー

クル活動費等）

貯金のため（留学費用、資
格取得費用のための貯金

等）
社会勉強のため その他
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学費を得る必要があるため 学費以外の大学生活に必要なお金を得る必要があるため（家賃、食費、光熱費、通信費等）

大学生活をより充実したものとするため（交際費、サークル活動費等） 貯金のため（留学費用、資格取得費用のための貯金等）

社会勉強のため その他
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